

## 民生

## 全国首个城市碳普惠平台在广州上线

日常低碳行为可获取“碳币”，用于兑换商品及服务

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员穗环宣报道

12月24日，全国首个城市碳普惠平台在广州上线，今后市民可在该平台上注册并践行公共交通、节水节电、旧物回收等低碳行为，获得“碳币”，用于兑换一些商品、折扣券以及服务。

当天，广州碳普惠平台启动仪式在广州大学城举行。此次活动由广州市生态环境局主办，省碳普惠创新发

展中心承办，活动主题为“低碳广州，惠及你我”。

碳普惠是近几年兴起的一个新名词，市民日常工作生活中的低碳行为，比如乘坐公交、地铁，行走1万步，骑共享单车20分钟等，都可以转换成碳积分，用于兑换一些商品或者折扣券，以此鼓励和引导市民在生活中践行低碳消费、低碳出行、低碳生活的理念，并获

得低碳权益的回馈。

据介绍，广州碳普惠平台认证了20多种生活场景减碳量的核算方法，市民可在碳普惠平台上注册并践行相应低碳行为；平台通过与公共交通、共享单车等服务提供商进行个人低碳行为轨迹比对，并计算减碳量从而获得碳积分。

截至目前，试运行推广期间，碳普

惠平台用户关注人数超7万人，注册会员约8000人，宣传普及人数超10万人。其中碳普惠核证减排量项目（PHCER），广州已有7个光伏和1个林业获得省备案，共产生近5万吨二氧化碳减排量，碳排放市场成交额预计超过100万元。一批热心企业和非政府组织已经参与到碳普惠平台建设中。

## 建行善融扶贫驿站与助农劳动者港湾在番禺揭牌

新快报讯 记者朱清海报道

12月24日，广州市番禺区首个建设银行善融扶贫驿站与助农劳动者港湾在番禺区大石街河村揭牌启用。驿站创新推出“线上+线下”扶贫助农模式，以建设银行“善融商务”扶贫商城为线上平台，结合“助农劳动者港湾”为线下渠道，为政府、企业对口帮扶贫困地区产品提供展销窗口，同时，也为企业团体与个人客户购买扶贫产品、献出公益爱心提供渠道。

番禺区科工商信局有关负责人表示，建行广州番禺支行、广州壹山傍水科技公司携手共建“广州善融扶贫驿站与助农劳动者港湾”，构建“企业+员工+客户+商城+线下品牌店”的扶贫平台，将线上线下扶贫有机结合，实现了银政企共建“扶贫搭台、业务唱戏、多益共赢”扶贫新模式。“扶贫驿站”的建立，将



■揭牌仪式。  
新快报记者 王飞/摄

有助于打开对口帮扶贫困地区产品的线上线下展销窗口，为优质的扶贫产品拓展销售渠道，将扶贫攻坚工作做到实处。

新快报记者在现场看到，来自广东梅州五华县的高山红薯、红薯粉丝和

清远连山县的翡翠金禾米等扶贫产品吸引了不少人的目光。两张权威的“证明函”清楚地告诉顾客，这些农产品均有贫困地区的贫困户参与生产、加工、包装、分红等环节。

今天气温回升  
有轻雾或轻微灰霾

新快报讯 记者许力夫报道 根据气象台预测，今天，广州南风加大，多云，可见阳光，气温回升，天气静稳，有轻雾或轻微灰霾；26日傍晚前后有冷空气影响，27日多云，气温下降4℃左右。

## 具体预报

◎12月25日

多云，早晚有轻雾或轻微灰霾，14℃~25℃

◎12月26日

多云到阴天，有轻雾或轻微灰霾，15℃~24℃

◎12月27日

多云，11℃~20℃



科技贷：广州农行与广州市科学技术局合作，用于支持广州市内科技型小微企业发展贷款产品

产品特点：产品额度高，最高2000万

1000万以下可纯信用办理，额度可循环使用  
多种方式核算额度，总有一种适合您



普惠金融

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA